BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF THE STATE OF MISSOURI

In the Matter of Matrix Telecom, Inc. Changing its Name to Matrix Telecom, LLC File No. TN-2016-0295

Tariff Nos. YC-2016-0332, YC-2016-0333, YC-2016-0335, YC-2016-0336, YC-2016-0337, YX-2016-0331, YX-2016-0334, and YX-2016-0338

ORDER RECOGNIZING NAME CHANGE

Issue Date: May 24, 2016

Effective Date: May 24, 2016

On April 20, 2016, Matrix Telecom, Inc. filed a letter informing the Commission that it is changing the name in which it provides telecommunications service in Missouri to Matrix Telecom, LLC. On May 16, Matrix Telecom filed adoption notices and title pages to adopt the tariffs of Matrix Telecom, Inc.; Matrix Business Technologies; Excel Telecommunications; and VarTec Telecom. At the same time, Matrix Telecom filed tariff adoption notices to incorporate its new name. Staff filed a recommendation on May 20, advising the Commission to recognize the name change. No one has opposed the name change.

The Commission has reviewed the notice of name change and Staff's recommendation. The Commission finds that the name change should be recognized. The Commission notes that Matrix Telecom's tariff changes have become effective by operation of law.

THE COMMISSION ORDERS THAT:

The Commission recognizes the change of name of Matrix Telecom, Inc.
to Matrix Telecom, LLC.

- 2. This order shall be effective when issued.
- 3. This file shall be closed on May 25, 2016.

BY THE COMMISSION



Morris L Woodruf

Morris L. Woodruff Secretary

Morris L. Woodruff, Chief Regulatory Law Judge by delegation of authority pursuant to Section 386.240, RSMo 2000.

Dated at Jefferson City, Missouri, on this 24th day of May, 2016.